
 

Χανιά, 18 Σεπτεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Κινητοποίηση Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων  για τη φροντίδα 

προσφύγων στην Παλαιόχωρα Χανίων 

 

Το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου και ώρα 23:00, και ενώ οι Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες & 

Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων παρευρίσκοντο σε 

προγραμματισμένο εκπαιδευτικό διήμερο, στο χωριό Μουζουράς Ακρωτηρίου (Ν. Χανίων), 

η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος ενημερώθηκε από τις τοπικές λιμενικές αρχές για την 

άφιξη ρυμουλκούμενου σκάφους, το οποίο είχε εντοπιστεί στα ανοιχτά της νήσου Γαύδου 

μεταφέροντας άγνωστο αριθμό προσφύγων όλων των ηλικιών. 

Η κινητοποίηση των Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ ήταν 

άμεση, καταδεικνύοντας το μέγεθος της ετοιμότητας και το αξιόμαχο του Τμήματος.  

Τάχιστα συστήθηκε 10μελης ομάδα Εθελοντών Σαμαρειτών, οι οποίοι μετέβησαν στην 

Παλαιόχωρα Χανίων, περιοχή όπου είχε καταπλεύσει το ρυμουλκούμενο σκάφος. Οι 

Εθελοντές του Ε.Ε.Σ., σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Κανδάνου και τα μέλη της ομάδας 

Πολιτικής Προστασίας Κανδάνου-Σελίνου, φρόντισαν και παρείχαν τις Πρώτες Βοήθειες σε 

62 ανθρώπους, ανάμεσα στους οποίους υπήρχαν και 15 παιδιά, το μικρότερο εκ των 

οποίων δεν ξεπερνούσε σε ηλικία το ένα έτος. 

Το επόμενο βήμα ήταν να μεταφερθούν όλοι οι πρόσφυγες στις παιδικές κατασκηνώσεις 

του Καλαθά, στην ευρύτερη περιοχή των Χανίων, όπου και εκεί η παρουσία και η αρωγή 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων -και ειδικότερα του Σώματος Εθελοντών 

Σαμαρειτών- είναι ιδιαίτερα αισθητή, πάντοτε σε συνεργασία με το Δήμο Χανίων. 

 Αξίζει να σημειωθεί ότι σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. 

Αντώνιος Αυγερινός με την Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος ευχαρίστησε θερμά τους 

Εθελοντές Σαμαρείτες για την άμεση ανταπόκριση τους στο συμβάν. Ο Dr. Αυγερινός 

ζήτησε μάλιστα να μεταφερθεί στον Δήμαρχο Χανίων κ. Βάμβουκα η διαβεβαίωση ότι ο 

Ε.Ε.Σ. θα συνδράμει με κάθε διαθέσιμο μέσο τις δημοτικές αρχές στο έργο της φροντίδας 

και φιλοξενίας των 62 προσφύγων. 


